
Endeks, önceki yılın aralık
ayına göre yüzde 16,61 artarken,
önceki yılın aynı ayına göre
yüzde 32,61 arttı. On iki aylık
ortalamalara göre yüzde 32,24
artış olarak gerçekleşti. Türkiye
İstatistik Kurumu'nun (TÜİK)
1,71 olarak açıkladığı mayıs ayı
enflasyonu ve yıllık artış ortala-
masına bağlı olarak haziran
ayında ev ve iş yerleri için kira
artışında tavan oran yüzde 32,24
olarak açıklandı. 

36 ülkeden 400 profesyoneli Fuar
İzmir’de buluşturan organizasyonun
açılış konuşmasını yapan İzmir Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil
Tugay, “Bu buluşma kentimizin köklü
ticaret ve fuarcılık birikiminin sürdü-
ğünün göstergesi. Tarihi Cumhuri-
yet’in kuruluş yıllarına uzanan İzmir
Enternasyonal Fuarı 1947’de UFI
üyeliği alan ilk Türk fuarı oldu” dedi.

36 ülkenin fuarcıları
İzmir’de bir araya geldi

İzmir Amerikan Hastanesi 
törenle hizmete açıldı

İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI

TÜİK mayıs ayı enflasyon verilerine göre, en yüksek artış konut, su, elektrik, gaz ve diğer yakıt grubunda
oldu. Bu grupta yıllık artış yüzde 45,59 olurken, aylık en fazla artış yüzde 2,28 ile yine konut grubunda.

Bağımsız Enflasyon Araştırma Grubu ENAG’nu mayıs enflasyonu 2,16, 12 aylık artış oranını 53,13. 

Türkiye’de fuarcılığın doğduğu kent olarak kabul edilen İzmir, 52 yıl aradan 36
ülkeden 400 fuarcının katıldığı UFI Avrupa Konferansı’na ev sahipliği yaptı

TÜİK            ENAG 
olarak enflasyonu belirledi

Hasta bakım ve tedavisinde mü-
kemmeliyet anlayışıyla bir "ustalık mer-
kezi" olarak konumlanan köklü sağlık
kurumu Amerikan Hastanesi, yüzyıllık
tecrübesini İzmir Amerikan Hastanesi
ile kente taşıdı. İş ve siyaset dünyasının
önde gelen isimlerini Balçova'da buluş-
turdu. Vehbi Koç Vakfı Yönetim Ku-
rulu Başkanı Semahat Arsel ve Koç
Healthcare CEO’su Erhan Bulut-
cu’nun ev sahipliğindeki törene Koç
Holding Şeref  Başkanı Rahmi Koç ve
Yönetim Kurulu Başkan Vekili Ali
Koç, İzmir Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Dr. Cemil Tugay ve iş dünyasının
temsilcileri katıldı. l 7’de

SSK ve BAĞ-KUR emeklisi,
yüzde 16,61 zammı garantiledi.
Memur ve emeklilerinin 5 aylık
zam oranı yüzde 12,40 oldu.
Haziran enflasyon oranının açık-
lanmasıyla yılın ikinci yarısı için
yapılacak artış oranı netleşecek.
Memur ve memur emeklileri,
toplu sözleşme gereği yılın ilk ya-
rısında yüzde 11 zam aldı. En-
flasyonun yüzde 11’i geçmesi
nedeniyle ikinci yarısı zammı
olan yüzde 7’nin yanı sıra enflas-
yon farkı da alacaklar. l 5’te

DİSK-AR raporu: 
İşsiz sayısı 12 milyon

Devrimci İşçi Sendikaları Konfede-
rasyonu Araştırma Merkezi, "İşsizliğin
Görünümü Raporu"nu yayımladı. TÜ-
İK’in 4 Haziran’da açıklanan Nisan 2026
Hanehalkı İşgücü Araştırması sonuçları
üzerinden hazırlanan raporda, dar ta-
nımlı işsizlik verilerinin işgücü piyasasını
anlatmakta yetersiz kaldığı belirtilerek,
geniş tanımlı işsiz sayısının 12 milyon 188
bin kişiye ulaştığı vurgulandı. l 4’te

“ÇED gerekli değil”
kararı şaşırttı

Bodrum’da 62 bin 976 metrekarelik
alanda yapılması planlanan 108 odalı tu-
rizm konaklama tesisi için "ÇED gerekli de-
ğildir" kararı verildi. Proje tanıtımında
orman, tarım arazisi, doğal sit alanı, kültür
ve turizm koruma ve gelişim bölgesi, önemli
doğa alanı ifadesi yer aldı. Karara tepki gös-
teren İasos Mahalle Meclisi Derneği Baş-
kanı Hülya Scobie, “Doğal yaşam alanlarını
tüketen anlayışa karşıyız” dedi. l 3’te

Güneş kremi alırken dikkat
Deniz mevsiminin açılmasıyla güneş

kremi talebi artarken, bunu fırsat bilen sahte-
kârlar sahte güneş kremlerini piyasaya sür-
meye başladı. TEİS güneş kremlerinin
eczaneden alınmasını önerdi. l 2’de
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EMEKLİYE BİR ADIM

AÇIK ÇAĞRI

Katılımcılara açık çağrıda bulu-
nan Başkan Tugay, Fuar İzmir’in
teknik altyapısı ve yüksek kapasite-
sinin yanı sıra mermerden mo-
daya birçok sektörde uluslararası
ihtisas fuarlarına ev sahipliği yaptı-
ğını belirterek, tesisin küresel öl-
çekte önemli buluşma noktası
haline geldiğini söyledi. l 6’da

Devlet desteğiyle patron oldu  
Denetimli serbestlik süre-

cinden yararlanan 45 yaşın-
daki 5 çocuk babası Cemal
Çinioğlu, aldığı hibe deste-
ğiyle hayalini kurduğu ka-
porta dükkanını açarak kendi
işinin patronu oldu. l 6’da

Ege İhracatçı Birlikleri (EİB), Mayıs
ayında 12 birliği ile 1 milyar 557 milyon
dolarlık ihracat gerçekleştirdi.
Türkiye’nin ihracatı ise Mayısta geçen
yılın aynı ayına kıyasla yüzde 9,3
azalarak 22 milyar 504 milyon dolar
oldu. EİB’nin 2026 yılının Ocak-Mayıs
döneminde ihracatı yüzde 1,9 artışla 7 milyar 709
milyon dolar olurken son bir yıllık dönemde ihracatı
ise yüzde 2 artışla 18 milyar 649 milyon dolar olarak
gerçekleşti. Sanayi ihracatı Mayıs ayında yüzde 2
artışla 883 milyon dolar, tarım ihracatı ise yüzde 14
azalışla 546 milyon dolar olarak gerçekleşti. 

İzmir Metro AŞ, yüzde 100 kurum içi işletme
modelini uyguluyor. Bu uygulama ile hasar
gören, arızalanan metro ve tramvay araçlarını
kuruma ait atölyelerde, kendi personeli ile
onarıp yeniden hizmete kazandırıyor. Bu
yöntemle maliyet tasarrufu sağlanıyor. 

Tamirat kendi atölyelerinde EİB’nin mayıs ihracatı 
1.5 milyar doları aştı

l 6’da

l 7’de

1,71 2,16,



Yaz mevsiminde polenler, çimenler,
yabani otlar, ev dışındaki küf  mantar-
ları ve çeşitli böcekler alerjik reaksiyon-
ları tetikleyebiliyor. Alerjik bünyeye
sahip çocuklarda burun akıntısı, sık
hapşırma, gözlerde sulanma, kaşıntı,
burun tıkanıklığı ve öksürük gibi belirti-
ler görülüyor. Bazı çocuklarda bunlara
nefes darlığı ve hırıltı eşlik edebiliyor.
Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı
Dr. Çiğdem Şenol, bu durumun ço-
cukların yaşam kalitesini olumsuz etki-
leyebileceği konusunda uyardı.

Dr. Şenol, yaz alerjilerinin çoğu
zaman soğuk algınlığı ile karıştırılabil-
diğini belirterek, "Ateşin eşlik etmediği,
haftalar boyu süren burun akıntısı, göz
kaşıntısı ve hapşırık şikayetlerinde alerji
ihtimali öne çıkıyor. Soğuk algınlığı bir-
kaç gün içinde düzelirken, alerjik belir-
tiler alerjenle temas sürdüğü sürece
devam eder. Açık alanlarda geçirilen
sürenin artmasıyla çimen ve polen te-
masına bağlı şikâyetler yaz döneminde

sık görülüyor. Özellikle sabah erken sa-
atlerde ve rüzgârlı havalarda polen yo-
ğunluğu arttığı için hassas çocukların
bu saatlerde uzun süre dışarıda kalma-
ması önemli. Parkta oyun oynadıktan
sonra el, yüz ve kıyafet temizliğine dik-
kat edilmesi alerjen yükünü azaltır"
diye konuştu.

Yaz aylarında böcek ve arı sokma-
larının alerjik reaksiyonlara yol açabil-
diğini ifade eden Şenol, "Hafif
kızarıklık ve şişlik yanında ciddi reaksi-
yonlar gelişebilir. Nefes alma güçlüğü,
yaygın döküntü, dudak veya dilde
şişme gibi belirtiler ortaya çıktığında
zaman kaybetmeden tıbbi yardım alın-
ması gerekiyor. Bu mevsimde evlere
açık pencerelerden giren polenler şika-
yetlerin artmasına sebep oluyor. Polen
yoğunluğunun yüksek olduğu dönem-
lerde evin düzenli temizlenmesi, yatak
çarşaflarının sık değiştirilmesi ve çocuk-
ların dışarıdan geldikten sonra duş al-
ması fayda sağlıyor" dedi. İHA

Birlik Sağlık Sen, Sağlık Bakanlı-
ğı'nın 1 Ocak 2026 tarihinde uygula-
maya başladığı, 1 Haziran 2026
itibariyle de zorunlu hale gelen kıyafet
yönetmeliğinin pek çok aksaklığı ve ek-
sikliği beraberinde getirdiğini açıkladı.
Birlik Sağlık Sen Genel Başkanı
Ahmet Doğruyol, Sağlık Bakanlığı
bünyesinde görev yapan yaklaşık 900
bin çalışanı kapsayan uygulama için
formaların halen dağıtılmadığını belir-
terek, şunları söyledi; “Görünen odur
ki, çalışanlardan beden ölçülerinin
alınması, temin edilmesi için, günlere
değil, aylara ihtiyaç vardır. Bize göre,
900 bin sağlık çalışanına her yıl iki kez
sıkıntısız şekilde forma dağıtmak nere-
deyse imkânsızdır.Hastane içindeki
görev dağılımını daha görünür hale
getirmeyi amaçlayan yeni düzenleme
ile doktorlardan hemşirelere, eczacılar-
dan teknik personele kadar birçok sağ-
lık meslek grubu farklı renk kodları ile
temsil edilecektir.”

“KARŞI DEĞİLİZ”

Sağlık hizmetlerinin uygulanma-
sında kıyafetlerin de önem taşıdığını
vurgulayan Doğruyol, “Hastaneye
giren bir vatandaşımızın özellikle dok-
tor ve hemşireyi kıyafetinden tanıması
önemli. Yapılan düzenlemelerde pek
çok rengin değil, herkesin asgari müş-
tereklerde bir araya gelmesini sağlaya-
cak koyu ve ana renkler seçilmeliydi.
Sağlığın rengi beyazdır. Beyaz önlük
doktorlarımızla özdeşleşmiştir. Doktor-
larımızla özdeşleşmiş olan beyaz ren-
gin yerine alaska mavisi, hemşirelerin
lacivert, ebelerin mor, eczacıların
çimen yeşili, klinik uzmanların bordo,
ameliyathane personelinin yeşil, destek
personelinin turuncu, tıbbi sekreterle-
rin bej gibi açık renkten seçilmiş ol-
ması daha formalar dağıtılmadan pek
çok personelin tepkisini çekmiştir. Bu
kıyafet yönetmeliğinin bu şekliyle uy-
gulanmasının pek çok zorluğu da bera-
berinde getirecektir” diye konuştu.
SİBEL KEZER

2 Sosyal alanlarda birçok hastalığın eller
yoluyla bulaştığını söyleyen Enfeksiyon Has-
talıkları ve Klinik Mikrobiyoloji Uzmanı
Prof. Dr. Yasemin Ersoy, "Ellerimiz çevre,
diğer insanlar, hayvanlar, toprak, kirli alan,
temas ettiğimiz, bakteri, virüs, bazen para-
zit, mantarı alıp enfeksiyonlara yakalanma
riskimiz olan aletlerimiz. El hijyeni, yıkan-
ması, sağlık kuruluşlarında ellerin yıkanması
ve alkolle el ovalamayı içerir. Sosyal alan,
dış çevrede dışarı çıkışların artması ile bera-
ber dizanteri form, ishal tarzı, gastroenterit
tarzı vakalar artabilir. Bazı solunum yolu

enfeksiyonları tifo, grip gibi birçok hastalığın
ellerle bulaştığını biliyoruz. Bu dokunduğu-
muz yüzeylerden ellerimizin kirlenmesiyle
ya da başka insanlardan temasla aldığımız
bakterileri elimize yüzümüze, gözümüze
sürmemizle, gıdalara temasla enfeksiyonlara
yakalanabiliriz. Ne zaman el hijyeni sağla-
yacağız? Tuvaletten sonra, gıdaların hazırla-
madan, yemek yemeden önce, eve geldikten
sonra, ellerin kirlendiği durumda, hayvan-
larla, toprakla, çevresel yüzeylerle temastan
sonra, ellerimizi su ve sabunla yıkamamız
lazım" dedi. İHA

2 Adıyaman'da, boğazında şeker kalması
sonucu nefes alamayan öğrenci, nöbetçi öğ-
retmenin yaptığı Heimlich manevrasıyla
kurtarıldı. Yeni Mahalle Menderes İlkokulu
3.sınıf  öğrencisi Muhammed Akif  Har-
mancı, arkadaşının verdiği şekeri direk yut-
maya çalıştı. Yutmak istediği şeker
boğazında kalan Muhammed Akif  Har-
mancı nefessiz kaldı. Nefes alamayan Har-
mancı'yı fark eden sınıftaki diğer öğrenciler
çığlıklar atarak durumu nöbetçi öğretmen
Mustafa Levent Açıkgöz'e bilgi verdi. Kori-
dorda bulunan öğretmen Açıkgöz, öğren-
ciyi tutarak önce sırtını süpürür şekilde
vurdu. Yapılan uygulamayla yine nefes ala-
mayan öğrenci için nöbetçi öğretmen bu
defa Heimlich manevrası yapmaya başladı.
Boğazındaki şekerin çıkmasıyla rahat bir
nefes alan öğrenci sakinleştirildikten sonra
su verildi. Kendine gelen öğrenci, daha
sonra okula çağrılan ailesine teslim edildi. 
Yaşanan olay anları okulun güvenlik kame-
rasına saniye saniye yansırken Muhammed
Akif  Harmancı, hayatını kurtaran öğret-
menine teşekkür ettiğini dile getirdi. İHA

2 Malatya'da kalp krizi geçiren yaşlı has-
tanın imdadına Sağlık Bakanlığı’na ait
ambulans helikopter yetişti. Helikopter ile
hastaneye en hızlı şekilde sevk edilen hasta
ölümden döndü. Malatya'nın Darende il-
çesinde ambulans helikopter 66 yaşındaki
hasta için havalandı. Edinilen bilgiye göre,
N.B. Darende ilçesinde aniden rahatsız-
landı. Kalp rahatsızlığı olduğu belirlenen
hastaya, ilk müdahale Darende Devlet
Hastanesi'nde yapıldı. Hastanın durumu-
nun ciddi olması nedeniyle Sağlık Bakanlı-
ğı’ndan hava ambulansı talep edildi. Kısa
sürede ilçeye ulaşan hava ambulansı, has-
tayı alarak Turgut Özal Tıp Merkezi'ne
sevk etti. Ambulans helikopter ile yapılan
hasta sevki hayata dönüşün de nedeni
oldu. Hepikopter sayesinde en hızlı şekilde
ulaştırılan hastanın hayatı kurtarılmış
oldu. Hastanın tedavisi Turgut Özal Tıp
Merkezi’nde devam ediyor.  İHA

Tüm Eczacı İşverenler Sendikası
(TEİS) sahte, kaynağı belirsiz güneş krem-
leri konusunda dikkatli olmaları konu-
sunda uyarıda bulunarak, güneş kremi ve
dermokozmetik ürünlerin eczanelerden
alınması gerektiğinin önemine değindi.
TEİS Genel Başkanı Ecz. Nurten Saydan,
"Eczanelerimiz Sağlık Bakanlığı deneti-
minde çalışır. Eczanelerimizde sahte ürün
bulunmaz. Vatandaşlarımız güneş kremi
ve dermokozmetik ürünler kaynağı belir-
siz yerlerden değil, mutlaka eczanelerden
almalı" dedi. 

GÜVENSİZ BÜYÜME

Türkiye'de güneş kremi pazarının
artan iklim değişiklikleri gibi nedenlerle
2026 itibarıyla 60 milyon dolarlık büyük-
lüğe ulaştığını, yıllık ortalama 5 ila 10 mil-
yon kutu arasında güneş koruyucu
satılması beklendiğini belirten Saydan,
"Tüketimin büyümesi güvensiz kozmetik
ürünlerinin artmasına neden oluyor. Bili-
nen en ünlü kozmetik markalarının sahte-
leri, miadı dolmuş, bozulmuş olanları
internette satılabiliyor. İnternet gibi or-
tamlarda çok sayıda kalitesiz, sahte ürün-
lerin olması ve tüketicilerin bu ürünleri
kullanıp zarar görmesi bizleri son derece
endişelendiriyor" dedi. 

Saydan şöyle devam etti; “Güneş krem-
leri, yurt dışından ithal edilen ve fiyatları
yüksek ürünler olduğu için internet üze-
rinden satılan sahte güneş kremleri cazip
gelebilir. Çok pahalı bildiğiniz bir ürün
çok ucuza satılıyorsa orada mutlaka sıkıntı
vardır. Sahte kremler, cilt sağlığı için teh-
like oluşturur. Ciltte akne, yağlanma, tah-
riş, kanser gibi hastalıklara yol açabilir.
Eczanelerde sahte ürün olamayacağı için

güneş kremlerini eczanelerden alabilirler.
Güneş koruyucuları UV ışınlarını emerek,
dağıtarak veya yansıtarak cildi koruyan ve
sürülerek uygulanan krem, losyon, yağ,
sprey veya jel formunda kozmetik prepa-
ratlar. Bu ürünlerin geniş spektrumlu ol-
ması ve kızılötesi ışınlara karşı koruması
gerekiyor. Bu özellikleri olmayan ürünler
güneş yanığı ve ilerleyen dönemlerde cilt
kanseri riskine karşı korumaz.

Sahte ürünle gerçek ürünü ayırt etmek
zordur, o yüzden güvenilir kanaldan satın
alınması gerekiyor. Güneş kreminizin oriji-

nalliğini anlamak için barkod sorgulaması
yapmalı, kutu içi kodları kontrol etmeli ve
ambalaj detaylarına dikkat etmelisiniz.
Alınacak ürünün markasına, barkoduna,
rengine, kıvamına, kokusuna bakılması
önemlidir. Orijinal güneş kremlerinin ken-
dine has bir kokusu ve dokusu vardır.
Sahte ürünler, genellikle daha ağır bir ko-
kuya ve farklı bir dokuya sahip olabilir.
Orijinal güneş kremleri belirli bir maliyete
sahiptir ve çok düşük fiyatlarla satılmaz.
Özellikle internet üzerinden yapılan alış-
verişlerde, çok düşük fiyatlarla karşılaşıyor-

sanız, bu durum ürünün sahte olabilece-
ğine işaret eder. Fiyat karşılaştırması yap-
mak, sahte ürünleri tespit etme konusunda
oldukça faydalıdır. Unutulmamalıdır ki,
doğru ürüne ulaşmanın en güvenilir yolu
eczanelerdir. Eczane dışında özellikle in-
ternetten satılan bu ürünlerin takip ve de-
netim altına alınması kamu sağlığı
açısından çok önemlidir. Sağlık Bakanlığı
tarafından denetiminin daha da sıklaştırı-
larak caydırıcı cezaların uygulanmaya
devam etmesi gerekiyor.” 
HASRET DENİZ ÖZTOP

Havaların ısınması ve deniz mevsiminin açılmasıyla güneş kremi talebi artarken, bunu fırsat
bilen sahtekârlar kayıt dışı satış kanallarında sahte güneş kremlerini piyasaya sürmeye başladı.
TEİS sahte ürünler konusunda uyararak, güneş kremlerinin eczaneden alınmasını önerdi
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Sağlık çalışanları rengârenk olacak

Yaz aylarında alerjiye karşı 10 altın öneri

Hijyensiz temas hastalık saçıyor 

Sahte güneş kremleri
büyük tehlike saçıyor

Hemlich manevrasıyla
öğrencisini kurtardı

Kalp hastası için
helikopter kalktı

10 ALTIN ÖNERİ

Dr. Çiğdem Şenol, çocukları yaz alerjilerin-
den koruyan 10 altın öneriyi şu şekilde sı-
raladı: 
- Polen yoğunluğunun arttığı sabah erken
saatlerde açık havada geçirilen süreyi sınır-
landırın. 
- Çocukların park ve bahçe aktivitelerinden
sonra el, yüz ve duş temizliğini ihmal etme-
yin. 
- Dışarıda giyilen kıyafetleri eve gelince de-
ğiştirin. 
- Evin düzenli temizliğini yaparak toz ve
polen birikimini azaltın. 
- Çocuk odalarını polen yoğunluğunun
düşük olduğu saatlerde havalandırın. 
- Bol sıvı tüketimini teşvik edin ve dengeli
beslenmeye özen gösterin. 
- Böcek ve arıların yoğun olduğu alanlarda
açık renkli ve koruyucu kıyafetler tercih
edin. 
- Gözlerde kaşıntı olduğunda ovuşturmak
yerine temiz suyla yıkamayı tercih edin. 
-- Uzun süren burun akıntısı, öksürük, göz
kaşıntısı, nefes alma güçlüğünde uzmana
başvurun. 
- Hekim önerisi olmadan alerji ilaçları kul-
lanmayın." 



İzmirli depremzedeler
TOKİ’ye isyan etti
2 İzmir Depremzedeleri Dayanışma Derneği
(İZDEDA) Başkanı Haydar Özkan, TOKİ’nin
225 adet konutu satışa çıkaracağına ilişkin açık-
lamalara tepki göstererek, “Depremzede konut
sorununa çözüm beklerken, neden oturuma
hazır 225 konut satışa çıkarılıyor?” dedi. 
İzmir depremi üzerinden yıllar geçmesine rağ-
men orta ve az hasarlı konut sorununun çözüle-
mediğini söyleyen İZDEDA Başkanı Haydar
Özkan, “Binlerce aile evine kavuşamamış, riskli
yapılarda yaşayan vatandaşlarımız belirsizliğe
mahkûm edilmiş, kentsel dönüşüm süreçleri ise
ekonomik çıkmazlar nedeniyle tıkanma nokta-
sına gelmiştir. Buna rağmen Bayraklı TOKİ'de
bulunan yüzlerce konutun depremzedeler için
değerlendirilmesi yerine satışa çıkarılması vic-
danlarda kabul görmeyecek bir yaklaşımdır.
Daha önce dönemin Başbakanı Sayın Binali
Yıldırım ile yapılan görüşmelerde bu konutların
depremzedeler için değerlendirilmesi konu-
sunda olumlu yaklaşım ortaya konmuş, derneği-
miz tarafından talepler toplanmış ve gerekli
girişimler yapılmıştır. Defalarca dile getirdiğimiz
üzere rezerv alanlarda bulunan boş konutların
kentsel dönüşüm nedeniyle evlerini boşaltmak
zorunda kalan vatandaşlara geçici olarak tahsis
edilmesi yönündeki önerimiz de yıllardır karşı-
lıksız bırakılmıştır. Bugün geldiğimiz noktada ise
depremzedelere çözüm üretilmesini beklerken,
boş konutların satış ilanlarıyla karşılaşıyoruz”
diye konuştu. EGEMEN SAYIN

2 Manisa’nın Şehzadeler ilçesindeki Sancaklı
Bozköy 75. Yıl İlkokulunda "Bir Okul Geri Dö-
nüşümle Hayat Buluyor" etkinliği gerçekleşti-
rildi. Manisa Valiliği himayesinde, Çevre,
Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü ko-
ordinasyonunda ve ilgili kurumların katılımıyla
düzenlenen programa Manisa Vali Yardımcıları
Dr. Mustafa Harputlu ve Erhan Günay, Şehza-
deler Kaymakamı Fatih Genel, İl Milli Eğitim
Müdürü Mehmet Uğurelli, Çevre, Şehircilik ve
İklim Değişikliği İl Müdürü Faik Gürocak, öğ-
renciler ve veliler katıldı. Programda yapılan
protokol konuşmalarının ardından okul bahçe-
sinde gerçekleştirilen peyzaj çalışmaları yerinde
incelendi. Daha sonra protokol üyeleri öğrenci-
lerle birlikte fidan dikerek çevreye katkı sundu.
Etkinlik kapsamında düzenlenen çeşitli faaliyet-
lerde çevrenin korunması, doğal kaynakların ve-
rimli ve sürdürülebilir kullanılması ile gelecek
nesillere daha yaşanabilir bir dünya bırakılması-
nın önemi vurgulandı. İHA

Muğla'nın Bodrum ilçesinde 62 bin
976 metrekarelik alanda yapılması
planlanan 108 odalı turizm konak-
lama tesisi için "ÇED gerekli değildir"
kararı verildi. Proje tanıtımında
orman alanı, tarım arazisi, doğal sit
alanı, kültür ve turizm koruma ve geli-
şim bölgesi ile önemli doğa alanı ifa-
desinde kaldığı belirtildi. Karara tepki
gösteren İasos Mahalle Meclisi Der-
neği Başkanı Hülya Scobie, “Turizme
karşı değiliz. Bodrum’un orman,
doğal sit ve doğal yaşam alanlarını tü-
keten anlayışa karşıyız” dedi.

Göl Mahallesi'nde Sakızbükü Tu-
rizm ve Gayrimenkul Yatırımları
A.Ş.’nin turizm tesisi projesi için çev-

resel etki değerlendirme süreci ta-
mamlandı. 3 Haziran'da "ÇED ge-
rekli değildir/ÇED olumlu" kararı
verildi. Proje, Bodrum'un Göl Ma-
hallesi'nde 124 ada 2 parsel, 125 ada
2 parsel, 131 ada 1 parsel ve 133 ada
1 parsel üzerinde hayata geçirilecek.
62 bin 976 metrekarelik alanı kapsa-
yan projede 108 oda ve 216 yatak
kapasiteli konaklama tesisi inşa edil-
mesi planlanıyor. Dosyada proje ala-
nının "orman alanı", "tarım arazisi",
"doğal sit alanı", "kültür ve turizm
koruma ve gelişim bölgesi/turizm
merkezi" ile "önemli doğa alanı" gös-
terimlerinde kaldığı belirtildi. Projeye
ilişkin dosyada, söz konusu parselle-

rin Kültür ve Turizm Bakanlığı
onaylı 1/1000 ölçekli Demir Tatil
Köyü Koruma Amaçlı Uygulama
İmar Planı kapsamında "turizm tesis
alanı" olarak planlandığı ifade edildi.
Alanın "sürdürülebilir koruma ve
kontrollü kullanım alanı" içerisinde
yer aldığı kaydedildi. ANKA Haber
Ajansı’na konuşan İasos Mahalle
Meclisi Derneği Başkanı Hülya Sco-
bie, “Sakızbükü’nde yapılması plan-
lanan proje, Bodrum’un ağır baskı
altındaki doğal alanlarına yönelik ya-
pılaşma hamlesi. Proje orman, tarım
arazisi, doğal sit ve önemli doğa alanı
olarak tanımlanan hassas bölgede.
Dosyada en önemli eksikliklerden

biri, projenin başka yerde yapılması-
nın değerlendirilmemesi. Rapor
açıkça, 'proje için alternatif  arayışına
gidilmemiştir' diyor. ÇED’in temel
prensiplerinden biri, doğaya en az
zararlı alternatiflerin incelenmesi.
Bölgenin taşıma kapasitesi, su kay-
naklarına baskı, trafik yükü, yangın
riski, iklim krizi koşullarında su te-
mini, diğer turizm yatırımlarıyla olu-
şacak kümülatif  etkiler yeterince
ortaya konulmamıştır. Dosyada atık-
suların kanalizasyon sistemi yerine
fosseptik ve vidanjör sistemiyle yöne-
tileceğinin belirtilmesi de ayrıca sor-
gulanması gereken bir husustur” diye
konuştu. HABER MERKEZİ

İNOSAM Başkanı Gürkan Avcı,
Türkiye'de siyasetin meslek haline gel-
diğini ve geçim kapısı olduğuna ilişkin
değerlendirmelerde bulundu ve şunları
söyledi: "Yapanın ve çalanın yanına kar
kaldığı Türkiye'ye barış ve huzur, refah
ve zenginlik gelmez!"

İnovatif  Statejik Araştırmalar Mer-
kezi’nin (İNOSAM) siyasetin meslek ve
geçim kapısı haline gelmesinden duy-
duğu rahatsızlığı dile getirdi. Merkez
Başkanı Gürkan Avcı, yaptığı açıkla-
mada siyasi dokunulmazlığın ve yolsuz-
luk dosyalarındaki zamanaşımının
kaldırılmasını istedi. 

Türkiye’nin, tarihinin en ağır siyasi
ve ahlaki çöküşlerinden birini yaşadı-
ğını söyleyen İNOSAM Başkanı Gür-
kan Avcı, “Türkiye'de yolsuzluk ve
rüşvet, zamanaşımı ve siyasi dokunul-
mazlık zırhıyla korunduğu sürece ne
temiz siyaset ne gerçek adalet ne de ay-
dınlık gelecek mümkün olacaktır. Tür-
kiye'de hep aynı oyun oynanıyor.
Halkın parası, ülkenin kaynakları, gele-
cek nesillerin hakkı hoyratça yağmala-
nıyor. Rüşvet alınıyor, zimmet yapılıyor,
ihaleler peşkeş çekiliyor. Sonra? Suç-
üstü yakalanmadıkça, Meclis'teki "arka-
daşlar!" dokunulmazlığı kaldırmadıkça,
15 yıl geçiyor ve dosya zamanaşımına
uğruyor. Hırsız, cebinde parayla, ara-
mızda dolaşmaya devam ediyor. Bu
kabul edilemez” dedi. 

Avcı siyasi dokunulmazlığın, halka
karşı işlenen tüm suçlarda kalkan ol-
maktan çıkarılması gerektiği belirterek,

“Milletvekili olmak, milletin parasını
çalmak için bir imtiyaz belgesi değildir.
Rüşvet, zimmet, ihaleye fesat karış-
tırma, kamu kaynaklarını yağmalama
gibi ağır yolsuzluk suçlarında dokunul-
mazlık derhal askıya alınmalı, savcılık
doğrudan soruşturma başlatabilmelidir.
Meclis izni sona ermeli. Yolsuzluk ve
rüşvet suçlarında dava zamanaşımı ta-
mamen kaldırılmalı. Milletin emane-
tine ihanet etmek niye zamanaşımına
uğrasın? Bu suçlar, millete karşı işlen-
miş ağır ihanet suçları kategorisine alın-
malı ve zamanaşımından muaf
tutulmalı. Bu ülkede kirli paranın yüz-
yıllık dahi olsa izi silinmedikçe, hırsızın
hesabı kapanmamalı. Bu iki zırh kalk-
madan temiz eller lafı boş bir slogan

kalır. Bu iki zırh kalkmadan siyasetçile-
rin "halka hizmet" nutukları sadece
alay konusu olur” diye konuştu.

Avcı, şöyle devam etti; “Türkiye'nin
acilen ihtiyacı olan şey, korkusuz, sa-
mimi ve köklü bir temiz eller operas-
yonu, gerçek ahlaki ve hukuki
arınmadır. Bu arınma, ancak yolsuz-
lukta zamanaşımının bitmesi ve siyasi
dokunulmazlığın yolsuzluk suçlarında
kalkan olmaktan çıkarılmasıyla başlar.
Tarih bizi izliyor. Ve tarih, mazeret
kabul etmez. Ya "konformist ve hedo-
nist gençlik" olarak anılacaksınız. Ya da
"bu harami düzeni yıkan, adaleti yeni-
den kuran şühedanın torunu, asil nesil"
olarak tarihe geçeceksiniz.” 
HABER MERKEZİ
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2 Kuşadası Belediyesi İbramaki
Sanat Galerisi’nde halk arasında
Aydın Gaşağı olarak da bilinen ve
dünyada sadece Kuşadası’nda yetişen
endemik tülüşah ile ilgili fotoğraf  ve el
işi ürünlerinden oluşan bir sergi açıldı.
Açılışa Kuşadası Kaymakamı İbra-
him Keklik, Aydın ve Manisa Doğa
Koruma ve Milli Parklar Şubesi yetki-
lileri, Kuşadası Belediyesi Park ve
Bahçeler Müdürlüğü yöneticileri,
Ekosistemi Koruma ve Doğa Sevenler
Derneği gönüllüleri ile çok sayıda da-
vetli katıldı. Orman Mühendisi İste-
mihan Mehmet Kahraman
tarafından katılımcılara fotoğraflar
üzerinden tülüşahın gelişim süreci an-
latıldı. Kuşadası’ndaki çeşitli kadın
dernekleri üyeleri ve öğrencilerin yap-
tığı tülüşah temalı el işi ürünler ve re-
simlerin bulunduğu bölüm gezildi.
Daha sonra Kaymakam İbrahim
Keklik tarafından serginin hazırlan-
masına katkı sunanlara teşekkür serti-
fikası verildi. SERKAN GÜNBAY

Tülüşah serüveni
sergide anlatıldı

Sit alanında otele 
ÇED onayı verildi



“Kadınlar için Davos” olarak anı-
lan Küresel Kadın Zirvesi öncesi,
“Kadın CEO’lar: Yönetim Kurulla-
rına ve Üst Yönetim Kademelerine
Açılan Kapılar” başlıklı 2026 Küresel
Kadın Direktörler Raporu açıklandı.
3.222 büyük ölçekli halka açık şirke-
tin 215’inde, yani yüzde 6,7’sinde
kadın CEO bulunuyor. 

Rapor, sayıları az olsa da kadın
CEO’ların görev yaptığı şirketlerin
yönetim kurullarında ve üst yönetim
ekiplerinde kadın temsilini önemli öl-
çüde artırdığını gösteriyor. Şirketin
başına kadın CEO geçtiğinde, liderlik
kademelerinde dönüşüm yaşanıyor.
Kadın yönetim kurulu üyelerinin
oranı yüzde 38,3 iken, bu oran küre-
sel ortalamada yüzde 28,9 seviye-
sinde. Erkek CEO’nun ardından
göreve gelen kadın CEO liderliğinde,
yönetim kurullarındaki kadın oranı
ortalama yüzde 34,5’ten yüzde 56,1’e
yükseliyor.

Kadın CEO etkisi yönetim kurul-
larıyla sınırlı kalmıyor. Kadın
CEO’ların yönettiği şirketlerde üst
düzey kadın yöneticilerin oranı yüzde
36,8’e ulaşırken, küresel ortalama
yüzde 21 seviyesinde bulunuyor.

Rapor, kadın CEO’ların görev
yaptığı şirketlerin cinsiyet dengesinde
önemli ilerleme kaydettiğini ortaya
koyuyor. Kadın CEO’ların yönettiği
şirketlerin dörtte birinde yönetim ku-
rulları kadın-erkek eşitliğine ulaşmış
veya kadın çoğunluğa sahip. Bu şir-
ketlerin yüzde 22,3’ünde üst yöneti-
min en az yarısı kadın.

Raporun dikkat çeken bir diğer
bulgusu ise yönetim kurulu kotalarına
ilişkin oldu. Dünya genelinde 45 ülke
ve Avrupa Birliği, kadınların yönetim
kurullarındaki temsilini artırmak
amacıyla kota uygulamaları yürütü-
yor. Araştırma, bu düzenlemelerin
kadın CEO sayısını artırmada etkili
olmadığını ortaya koyuyor. Kota uy-
gulaması olmayan ülkelerde kadın
CEO oranı yüzde 8,4’ken, kota uy-
gulayan ülkelerde bu oran yüzde 4,5
olarak ölçüldü. Bununla birlikte, kota
uygulamalarının bulunduğu ülke-

lerde görev yapan kadın CEO’ların
üst yönetim ekiplerinde çeşitliliği ar-
tırma konusunda daha başarılı ol-
duğu görüldü.

2025 araştırmalarına göre: Cinsi-
yet çeşitliliğine sahip yönetim kurul-
ları ve liderlik ekipleri bulunan
şirketlerin, piyasa dalgalanmalarının
yoğun olduğu dönemlerde daha yük-
sek kârlılık açıklama olasılığı yüzde
21 daha yüksek. Kadın CEO’ların
yönettiği şirketler, hisse performan-
sında endekslerin üzerinde sonuçlar
alıyor. SİBEL KEZER

Denizüstü 
RES’lerin 2025
hedefi 5 bin MG
2 Denizüstü (offshore) rüzgâr enerjisinde sıfır
noktasında olmasına rağmen 75 bin Megavat
(MW) kurulu güç potansiyeli bulunan Türkiye,
mavi vatanın enerjisinden yararlanmak için
adımlarını hızlandırıyor. İlk aşamada 2035 yılı
için 5 bin MW kurulu güç hedefi belirleyen Tür-
kiye, karasal rüzgâr enerji santrallerinde 30 yıla
yaklaşan üretim deneyimini, denizüstü rüzgâr
enerjisi santrallerinin (DRES) yüksek yerlilik
oranları ile inşa edilmesine aktaracak. Enerji Sa-
nayicileri ve İş İnsanları Derneği (ENSİA) Yö-
netim Kurulu Başkanı Elvan Aygün Anbar,
ENSİA’nın yanı sıra Denizüstü Rüzgâr Enerjisi
Derneği (DÜRED) ve Türkiye Gemi İnşa Sana-
yicileri Birliği’nin (GİSBİR) koordinasyonu,
İzmir Kalkınma Ajansı’nın destekleriyle ilk ola-
rak 2024 yılında hazırlanan “Denizüstü Rüzgâr
Enerjisi Yol Haritası ve Sanayi Envanteri”nin,
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan tarafın-
dan açıklanan 2035 yılı hedefleri çerçevesinde
güncelleneceğini belirtti. 

HEDEF, POTANSİYELİN 15’TE BİRİ 

Türkiye’de denizüstü rüzgâr santrallerinin üreti-
minde görev alabilecek firmaların ve yetkinlikleri-
nin dokümante edilmesi açısından kritik önem
taşıyan envanter çalışmasının kısa sürede güncel-
lenerek kamuoyuna açıklanacağını kaydeden
Anbar, Türkiye’nin bu alanda sahip olduğu güçlü
ana ve yan sanayi altyapısı ile katma değer zinci-
rinin her halkasında etkin olması gerektiğine dik-
kat çekti. Türkiye karasal rüzgâr enerjisinde 16
bin MW seviyesinde kurulu güce ulaştığı bilgisini
veren Anbar, 2035 yılında kurulu gücün 45 bin
MW’a ulaşacağını hatırlattı. Denizüstü RES’lerin
2035 yılında ulaşacağı 5 bin MW kurulu gücü
“sembolik” olarak tanımlayan Anbar, şu değer-
lendirmeyi yaptı: “Enerji ve Tabii Kaynaklar Ba-
kanlığımız tarafından Saros, Gökçeada,
Bozcaada ve Edremit bölgelerinde Türkiye’nin
ilk denizüstü rüzgâr Yenilenebilir Enerji Kaynak
Alanı (YEKA) aday sahalarının ilan edilmesiyle
birlikte, Türkiye’de bu alanda önemli bir dönü-
şüm süreci yaşanıyor. Bu gelişme, ülkemizin yeni-
lenebilir enerji hedeflerine ulaşması, yerli
sanayinin güçlenmesi ve uluslararası rekabetçiliği-
nin artırılması açısından da kritik önem taşıyor.”
İzmir'de rüzgâr endüstrisinde faaliyet gösteren fir-
maların, Türk rüzgâr endüstrisinin toplam ciro-
sunun yüzde 85’ini oluşturduğunu anımsatan
ENSİA Başkanı Anbar, Çandarlı Limanı ve geri
besleme sahasının DRES’lerin üretimine odakla-
nan bir yapı ile kurgulanmasının, Türkiye’nin
dünyanın en önemli üretim ve ihracat merkezi ol-
masını sağlayacağını vurguladı. Anbar, rüzgâr en-
düstrisinin Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı’nın bu
vizyonuna inandığını ve desteklediğini sözlerine
ekledi. EGEMEN SAYIN

Toprakla buluşan 
tohumlar yeşerdi
2 Manisa Büyükşehir Belediyesi, üreticilerin mali-
yet yükünü azaltmak ve tarımsal üretimi destekle-
mek amacıyla kırsal kalkınma projelerini
sürdürüyor. Bu kapsamda geçtiğimiz yıl hayata geçi-
rilen “Destek Bizden Hasat Sizden” projesi ile üreti-
cilere buğday, arpa ve yem bitkisi tohumu desteği
sağlandı. 2025 yılı içerisinde yürütülen proje kapsa-
mında Manisa genelinde toplam bin 906 üreticiye
524 bin 925 kilogram buğday, arpa ve yem bitkisi
tohumu dağıtıldı. Üreticiler tarafından mevsiminde
toprakla buluşturulan tohumlar, baharın gelmesiyle
birlikte filizlenerek tarlalarda büyümeye başladı.
Manisa Büyükşehir Belediyesi Kırsal Hizmetler
Dairesi Başkanlığı ekipleri de üreticileri ziyaret ede-
rek ekilen alanlarda incelemelerde bulundu. Yapılan
ziyaretlerde üreticilerin projede verilen desteklerin
izleme ve değerlendirmesi yapıldı. Tohum alan va-
tandaşların ekimleri yapıp yapmadığı yanı sıra dağı-
tılan tohumların çıkış ve verimlilikleri de takip edildi.
Yayakırıldık Mahalle Muhtarı Mehmet Kahraman,
desteklerin üreticiler açısından önemli olduğunu
ifade ederek, “Besim Başkanımızdan buğday ve
arpa destekleri aldık. Köylülerimiz de tohumları tar-
lalarına ekti. Bu yıl havaların soğuk gitmesi nede-
niyle dere kenarındaki bazı alanlarda olumsuzluk
yaşandı ancak genel olarak ürünlerden memnunuz.
Çiftçilerimize verilen desteklerden dolayı teşekkür
ediyoruz” dedi. HABER MERKEZİ

Devrimci İşçi Sendikaları Konfe-
derasyonu Araştırma Merkezi
(DİSK-AR), hazirana ilişkin "İşsizli-
ğin Görünümü Raporu"nu yayım-
ladı. Türkiye İstatistik Kurumu’nun 4
Haziran 2026’da açıkladığı Nisan
2026 Hanehalkı İşgücü Araştırması
sonuçları üzerinden hazırlanan ra-
porda, dar tanımlı işsizlik verilerinin
işgücü piyasasını anlamakta yetersiz
kaldığı belirtilerek, geniş tanımlı işsiz
sayısının 12 milyon 188 bin kişiye
ulaştığı vurgulandı.

2 YILLIK ARTIŞ 1,9 MİLYON OLDU

Raporda, TÜİK’in mevsim etki-
sinden arındırılmış dar tanımlı işsizlik
oranının yüzde 8,2 olduğu belirtilir-
ken, mevsim etkisinden arındırılmış
geniş tanımlı işsizlik oranı yani atıl iş-
gücünün yüzde 30,1'e ulaştığı, dar ve
geniş tanımlı işsizlik oranları arasın-
daki farkın 21,9 oranında gerçekleş-
tiği aktarıldı. TÜİK verilerine göre
15 ve daha yukarı yaştaki kişilerde
dar tanımlı işsiz sayısı Nisan 2026'da
2 milyon 868 bin olurken, DİSK-AR
tarafından hesaplanan geniş tanımlı
işsiz sayısının 12 milyon 188 bin ola-
rak gerçekleştiği kaydedilen raporda,
iki işsizlik tanımı arasındaki uçuru-
mun büyüdüğü kaydedildi.

Dar tanımlı işsizlik gerilerken geniş
tanımlı işsizliğin tırmandığına işaret
edilerek, şunlar kaydedildi:

"Nisan 2024’te 3 milyon 49 bin
olan dar tanımlı işsiz sayısı Nisan
2025’te 3 milyon 68 bin ve Nisan
2026’da 2 milyon 868 bin oldu. Dar

tanımlı işsizlik gerilese de geniş ta-
nımlı işsizlik tırmandı. Nisan 2024’te
10 milyon 241 bin olan geniş tanımlı
işsiz sayısı Nisan 2025’te 12 milyon
599 bine yükseldi, Nisan 2026’da 12
milyon 188 bin oldu. Dar tanımlı ve
geniş tanımlı işsizlik arasındaki makas
açıldı."

Nisan 2024’te yüzde 8,6 olan dar
tanımlı işsizlik oranının, Nisan
2025’te yüzde 8,7 ve Nisan 2026’da
yüzde 8,2 olarak hatırlatılan raporda,

geniş tanımlı işsizlik oranındaki yük-
selişe dikkat çekildi. Raporda, "Nisan
2024’te yüzde 26 olan geniş tanımlı
işsizlik oranı ise Nisan 2026’da yüzde
30,1’e yükseldi. Geniş tanımlı işsiz sa-
yısında iki yıllık artış 1,9 milyon
oldu" değerlendirmesi yapıldı.

Raporda, zamana bağlı eksik istih-
dam artışının sürdüğü ifade edildi.
Haftalık 40 saatten daha az çalışan ve
daha çok çalışmayı isteyenleri kapsa-
yan zamana bağlı eksik istihdam edi-

lenlerin sayısının, iki yılda 3,3 mil-
yondan 3,9 milyona yükselerek 587
bin kişi arttığı belirtildi. Potansiyel iş-
gücü verilerindeki artışa yer verilen
raporda, "Potansiyel işgücü sayısı 2
yılda 1,5 milyon kişi artarak 3,9 mil-
yondan 5,4 milyona yükseldi. Nisan
2026 itibarıyla 5,4 milyon kişi, çalış-
mak istese de iş bulamıyor. Dar ta-
nımlı dışındaki bütün işsizlik türleri
yükseliyor " denildi. 
HABER MERKEZİ

DİSK-AR'ın yayımladığı rapora göre Türkiye'de geniş tanımlı işsiz sayısı 12 milyon 188 bin
kişiye, geniş tanımlı işsizlik oranı yüzde 30,1'e ulaştı. Raporda, "Dar tanımlı işsizlik gerilese de
geniş tanımlı işsizlik tırmandı. Geniş tanımlı işsiz sayısında iki yıllık artış 1,9 milyon oldu" denildi

DİSK-AR’a göre işsiz
sayısı 12 milyonu aştı
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Kadın liderler cam tavanları kırıyor

ŞİRKETLERE DÖRT ÖNERİ

Rapor, kadınların liderlik pozis-
yonlarına erişimini hızlandırmak
için şirketlere şu önerilerde bulu-
nuyor:
1. Yüksek potansiyele sahip
kadın çalışanların kâr-zarar so-
rumluluğu ve operasyon yöne-
timi görevlerine atanması. 
2. Cinsiyet dengesinin kariyerin
ilk yönetim basamaklarından iti-
baren sağlanması. 
3. Mentorluk ve sponsorluk
programlarının kurumsal olarak
yapılandırılması. 
4. Kadın liderliğinin finansal per-
formans üzerindeki olumlu etki-
sini ortaya koyan araştırmaların
yönetim kurulları tarafından
daha fazla dikkate alınması.
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Türkiye İstatistik Kurumu
(TÜİK), mayısa ilişkin "Tüketici
Fiyat Endeksi (TÜFE)" verilerini
açıkladı. TÜFE’deki değişim
geçen ay önceki aya göre yüzde
1,71 artış olarak açıklandı. En-
deks, önceki yılın aralık ayına göre
yüzde 16,61 artarken, önceki yılın
aynı ayına göre yüzde 32,61 arttı.
On iki aylık ortalamalara göre
yüzde 32,24 artış olarak gerçek-
leşti.

GIDADA ARTIŞ YÜZDE 34,86 

En yüksek ağırlığa sahip üç ana
harcama grubunun yıllık değişim-
leri, gıda ve alkolsüz içeceklerde

yüzde 34,86, ulaştırmada yüzde
34,29 oldu. En yüksek artış konut,
su, elektrik, gaz ve diğer yakıtlarda
yüzde 45,59 olarak gerçekleşti.
Ana harcama gruplarının yıllık
değişime katkıları gıda ve alkolsüz
içeceklerde 8,60, ulaştırmada 5,63
ve konut, su, elektrik, gaz ve diğer
yakıtlarda 6,07 puan oldu. 

En yüksek ağırlığa sahip üç ana
harcama grubunun aylık değişim-
lerinde gıda ve alkolsüz içecek-
lerde yüzde 0,48 azalırken,
ulaştırma yüzde 2,03 arttı. Aylık
en yüksek artış konut, su, elektrik,
gaz ve diğer yakıtlarda yüzde 2,28
oldu. Aylık değişim gıda ve alkol-

süz içeceklerde -0,12, ulaştırmada
0,35 ve konutta 0,27 yüzde puan
oldu. 174 alt sınıftan 2026 mayıs
itibarıyla, 28 alt sınıfın endeksinde
düşüş yaşanırken, 9 alt sınıfın en-
deksinde değişim olmadı. 137 alt
sınıfın endeksinde artış oldu. İşlen-
memiş gıda ürünleri, enerji, al-
kollü içkiler ve tütün ile altın hariç
TÜFE'deki değişim, 2026 mayı-
sında önceki aya göre yüzde 2,87
artarken, önceki yılın aralık ayına
göre yüzde 14,93 arttı. Önceki
yılın aynı ayına göre yüzde 31,30
artış yaşanırken, 12 aylık artış or-
talaması yüzde 31,74 artış oldu.
HABER MERKEZİ

TÜİK mayıs ayı enflasyon verilerine göre, en yüksek artış konut, su, elektrik, 
gaz ve diğer yakıt grubunda oldu. Bu grupta yıllık artış yüzde 45,59 olurken, 
aylık bazda ise en fazla artış yüzde 2,28 ile yine konut grubunda gerçekleşti

Doğu Akdeniz İnşaat Müteah-
hit Birlikleri Federasyonu (DAİM-
FED) Genel Başkanı Mustafa
Karslıoğlu, kentsel dönüşüm sü-
reçlerinin hızlandırılması ama-
cıyla Adana'da "Kentsel
Dönüşüm Platformu" kurulaca-
ğını belirterek, finansman soru-
nunu aşmak için bankaların
projelerde müteahhit gibi görev
alacağı yeni model üzerinde çalış-
tıklarını söyledi.   

KOORDİNASYON EKSİĞİ

DAİMFED Genel Başkanı
Mustafa Karslıoğlu, hükümetin
kentsel dönüşüm konusunda
önemli kredi ve destekler sundu-
ğunu ancak sürecin istenilen sevi-
yede ilerlemediğini ifade etti.
Bunun en önemli nedenlerinden
birinin kurumlar arasındaki koor-
dinasyon eksikliği olduğunu belir-
ten Karslıoğlu, Adana’da valilik
öncülüğünde tüm ilgili kurumla-
rın yer alacağı bir platform oluş-
turacaklarını kaydetti. 

Kentsel Dönüşüm Platfor-
mu'nun DAİMFED tarafından
koordine edileceğini ifade eden
Karslıoğlu, "Kentsel dönüşümü
ilgilendiren tüm kurumlarımızın
bir araya geldiği bir yapı oluştu-
racağız. Hangi kurumlar arasında
süreç takılıyorsa anında çözüm

üreterek dönüşüm çalışmalarını
hızlandıracağız. Bu platformun
deprem bölgesindeki 11 ilimize
de örnek olmasını umut ediyo-
ruz" dedi. 

Kentsel dönüşümün önündeki
en büyük engellerden birinin fi-
nansman olduğunu belirten
Karslıoğlu, bu soruna yönelik
yeni bir model geliştirdiklerini
söyledi. Karslıoğlu, "Buradaki tek
sorun maddi sorundu, bunu da
aştık. Bankaları müteahhit yapa-
cağız. Örneğin bir mahallede bir
ada düşünün. Vatandaşlara mev-
cut konutlarının karşılığını vere-
ceğiz, geri kalan arsa ise

bankanın olacak. Banka da müte-
ahhit gibi projeyi yaptıracak.
Böylece dönüşüm süreci hız kaza-
nacak" diye konuştu. 

Mevcut yapı stokunda orta
gelir grubuna yönelik konut eksik-
liği bulunmadığını belirten Kars-
lıoğlu, asıl riskin eski ve
mühendislik hizmeti almamış ya-
pılarda olduğunu vurgulayarak,
"Bilim ve fen kurallarına göre ya-
pılmamış binalarımızın gerek ye-
rinde dönüşüm gerekse kentsel
dönüşüm kapsamında hızla yeni-
lenmesi gerekiyor. Çünkü biz bu
yapılara 'tabut bina' diyoruz"
dedi. İHA

EKONOMİ

TÜİK’in mayıs enflasyonu 1,71

Kentsel dönüşümde
bankalarla yeni model

74 KALEM MUHTELİF OTOBÜSLER İÇİN FAR, 
LAMBA VE AMPUL

74 Kalem Muhtelif Otobüsler İçin Far, Lamba ve Ampul mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/985437
1- İdarenin
1.1. Adı : ELEKTRİK SU HAVAGAZI OTOBÜS VE TROLEYBÜS GENEL 

MÜDÜRLÜĞÜ SATIN ALMA DAİRESİ BAŞKANLIĞI 
MAL ALIM İHALELERİ ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi : ZAFER MH. 840 SK. FUAR ALANI NO: 2 35410 GAZİEMİR/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02322935603 - 2322935616
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 29.06.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres : ESHOT Genel Müdürlüğü Gediz Atölye ve Garaj Tesisleri İhale 

Salonu/İnönü Mah. Gazeteci Yazar İsmail Sivri Bulvarı 
No:500 35380 BUCA / İZMİR

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 74 Kalem Muhtelif Otobüsler İçin Far, Lamba ve Ampul
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: 74 Kalem Muhtelif Otobüsler İçin Far, Lamba ve Ampul Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : Yüklenici sözleşme konusu malzemeleri; İdaremizin Gazeteci Yazar 

İsmail Sivri Bulvarı, İnönü Mahallesi, No: 500 BUCA-İZMİR 
adresinde bulunan Makine ve Malzeme İkmal Dairesi Başkanlığı 
ambarına teslim edecektir.

3.4. Süresi/teslim tarihi : - İşin süresi sözleşme tarihinden itibaren; (1.,18.,19., 20. ve 23. 
kalemler için) birinci parti teslimat süresi 90 gün, ikinci parti 
teslimat süresi 135 gündür. - Teslimat programında bulunan 
kalemler hariç ihalenin kalan kalemleri için teslimat süresi 
sözleşme tarihinden itibaren 135 gündür. - Yüklenici malzemelerin 
teslimatlarını partiler halinde İdarenin talebi doğrultusunda 
Teknik Şartnamenin 5.5. maddesindeki teslimat programı 
çerçevesinde yapacaktır. - Teslimat programında belirtilen bu 
miktarlar İdare tarafından yükleniciye haber verilerek, 
azaltılıp çoğaltılabilir. - Kısmi teslimat yapılabilir.

3.5. İşe başlama tarihi : Bu sözleşmenin yürürlük tarihidir
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik şart-
namede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Marka, parça numarası, model, teknik özellik veya teknik resim vb belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02480976

ENAG’ın mayıs enflasyonu yüzde 2,16
ENAG, mayıs ayına ilişkin

Tüketici Fiyat Endeksi (E-
TÜFE) verilerini açıkladı.
Buna göre enflasyon mayıs
ayında yüzde 2,16 oranında
artış gösterirken, son 12 aylık
artış oranı yüzde 53,13 ola-
rak gerçekleşti. 

SSK ve BAĞ-Kur emeklisi
ile memur ve memur emekli-

lerinin, temmuzda alacakları
zam şekillenmeye başladı.
SSK ve BAĞ-KUR emeklisi,
yüzde 16,61 zammı garanti-
ledi. Memur ve emeklilerinin
5 aylık zam oranı yüzde
12,40 oldu. Haziran enflas-
yon oranının açıklanmasıyla
yılın ikinci yarısı için yapıla-
cak artış oranı netleşecek.

Memur ve memur emekli-
leri, toplu sözleşme gereği
yılın ilk yarısında yüzde 11
zam aldı. Enflasyonun yüzde
11’i geçmesi nedeniyle tem-
muz ayında toplu sözleşme-
den gelen yılın ikinci yarısı
zammı olan yüzde 7’nin yanı
sıra enflasyon farkı da ala-
caklar.

Türkiye İstatis-

tik Kuru-

mu'nun (TÜİK)

1,71 olarak

açıkladığı

mayıs ayı en-

flasyonuyla

birlikte hazi-

ran ayında ev

ve iş yerleri

için kira artı-

şında tavan

oran yüzde

32,24 oldu.

Haziran’da ev ve iş yerleri için tavan oranı  32,24



Türkiye’de fuarcılığın doğduğu kent
İzmir, 52 yıl aradan sonra UFI Avrupa
Konferansı’na ev sahipliği yaptı. İzmir Bü-
yükşehir Belediyesi ve İZFAŞ organizasyo-
nunda 3-5 Haziran’da düzenlenen
konferans, 36 ülkeden 400 profesyoneli Fuar
İzmir’de buluşturdu. Programın açılış ko-
nuşmasını yapan İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay, İzmir’in tarih
boyu ticaret ve kültürlerin buluşma noktası
olduğunu vurgulayarak, “Bu buluşma kenti-
mizin köklü ticaret ve fuarcılık birikiminin
sürdüğünün göstergesi. Türkiye’de fuarcılı-
ğın temelleri, Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk’ün vizyonuyla bir asırdan önce bu
şehirde atıldı. Tarihi Cumhuriyet’in kuruluş
yıllarına uzanan İzmir Enternasyonal Fuarı
1947’de UFI üyeliği alan ilk Türk fuarı oldu.
Bu nedenle İzmir’i ‘Fuarlar Şehri’ olarak ta-
nımlıyoruz” dedi.

Katılımcılara açık çağrıda bulunan Baş-
kan Tugay, Fuar İzmir’in Türkiye’nin en
büyük, modern ve gelişmiş fuar kompleksi
olduğunu vurguladı. Fuar İzmir’in teknik
altyapısı ve yüksek kapasitesinin yanı sıra
mermerden modaya birçok sektörde ulus-
lararası ihtisas fuarlarına ev sahipliği yaptı-
ğını belirten Tugay, tesisin küresel ölçekte

önemli buluşma noktası haline geldiğini söy-
ledi. Tugay, “36 ülkeden gelen 400’ü aşkın
sektör profesyonelinin oluşturacağı sinerji-
nin, küresel fuarcılık endüstrisi için yeni
dönüm noktası yaratacağına inanıyorum.
Sizleri, Fuar İzmir’in sunduğu güçlü altyapı
ve olanaklardan yararlanmaya, aynı za-
manda İzmir’in üretim ve ticaret kültürü-
nün parçası olmaya davet ediyorum. Bu
eşsiz platformda yeni iş birlikleri geliştirelim,

uluslararası ortaklıklarımızı güçlendirelim ve
geleceği birlikte inşa edelim” dedi. 

İzmir’de daha önce 1966 ve 1974 yılla-
rında UFI kongreleri düzenlenmişti. Tür-
kiye’de modern fuarcılığın temellerinin 1923
İzmir İktisat Kongresi ile atıldığı kent, İzmir
Enternasyonal Fuarı’nın 1947 yılında UFI
üyeliğine kabul edilmesiyle birlikte uluslar-
arası fuarcılık ağında önemli bir yer edin-
mişti. Yarım asrı aşan aranın ardından kentte

gerçekleştirilen UFI Avrupa Konferansı da
İzmir’in fuarcılıktaki köklü birikimini ve
güçlü konumunu, yeniden Avrupa fuarcılık
sektörünün gündemine taşıyor. Program sü-
resince konuklar, İzmir’in mimari mirasını,
kent kültürünü ve körfez yaşamını yakından
tanıma fırsatı buldu. Katılımcılar, kentin ta-
rihi ve sosyal dokusunu yerinde gözlemleye-
rek İzmir’i farklı perspektiften deneyimledi.
SERKAN GÜNBAY

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim
Dutlulu ile İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay, Manisa Tarzanı Ahmet Bedevi’yi
anma ve Dünya Çevre Günü etkinliklerinde bir
araya geldi. İki başkan, Gediz Nehri’nde yaşa-
nan çevre kirliliğine dikkati çekerek çözüm için
ortak mücadele mesajı verdi.

Manisa’daki programda, “Gediz’e, Toprağa
ve Geleceğimize sahip çıkıyoruz” konulu basın
toplantısı gerçekleştirildi, Gediz Havzası’ndaki
çevre sorunları ele alındı, sürdürülebilir çevre po-
litikalarının önemine vurgu yapıldı. 

59 NOKTADAN NUMUNE ALINIYOR
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim

Dutlulu, "Gediz Havzası, Türkiye'nin en bere-
ketli tarım alanı. Bu nehir sadece suyumuz değil,
kültürümüz, geçmişimiz ve geleceğimiz. Birbiri-
mizin yüzüne bakarak acı gerçeği itiraf  etmek
zorundayız. Gediz can çekişiyor. İnsan eliyle ya-
ratılan kirlilik, sanayi atıkları ve bilinçsiz ilaçlama
tahammül sınırlarını çoktan aştı. Üzülerek söylü-
yorum ki bin yıldır bu toprakları besleyen nehir,
kirlilik yüzünden sulama suyu olma özelliğini
kaybetmek üzere. Eğer bir an önce önüne geç-
mezsek, yarın evlatlarımıza sunacağımız bir
damla içme suyu bulamayacağız. İlk günden
beri suyun siyaseti olmaz. Bu durumda sessiz ka-
lamayız. Doğanın idari sınırı olmaz dedik, İzmir
Büyükşehir Belediyesi'yle yan yana, omuz
omuza geldik ve bilimsel güç birliğine imza attık.
Kula'dan İzmir Körfezi'ne kadar 59 stratejik
noktadan her ay düzenli su numuneleri alıyoruz,
uluslararası akreditasyona sahip laboratuvarlarda
hassas bilimsel yöntemlerle analiz ediyoruz"
dedi. İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil
Tugay, “İzmir Körfezi'nde çok uzun yıllara daya-
nan geçmişin getirdiği kirlilik var. İzmir Körfe-
zi'nin ağzına dökülen Gediz Nehri İzmir
Körfezi'nin kirlenmesinden sorumlu su kaynağı.
Murat Dağı'nda tertemiz su olarak akmaya baş-
layan nehir, sonraki yolculuğunda nelere maruz
kalıyor da toksik, kimyasal içeriği olan akıntıya
dönüşüyor, geçtiği yoldaki toprakları kirletiyor?
Pek çok noktada çiftçilerimiz su alıyor, sulama
için kullanıyor. Gıda güvenliğiyle ilgili sorunlar
oluşuyor. Bu sularla sulanmış tarımsal ürünlerin
sağlıklı olduğunu söylemek mümkün değil. Ma-
nisa Büyükşehir Belediyesi ve MASKİ, İzmir
Büyükşehir Belediyesi ve İZSU ile beraber çalışı-
yor. İZDENİZ de bu işin parçası. Manisa ve İz-
mir'de 59 noktadan su numuneleri alıyor
arkadaşlarımız ve bunların analizlerini gerçekleş-
tiriyorlar. Bu hangi noktalarda kirliliğin arttığını,
ne tür kirlilik olduğunu ortaya koymamızı sağlı-
yor. Amacımız sorumluluk alanımızda olan böl-
gelerde kirliliğin nasıl olduğunu ortaya koymak"
diye konuştu. HABER MERKEZİ

2 Bayraklı Belediyesi İklim Değişikliği ve Sıfır Atık
Müdürlüğü, yaz mevsiminin gelmesiyle siv-
risinek ve haşere oluşumunun önüne
geçmek amacıyla 25 mahalledeki
yeşil alanlar, dere kenarları ve çöp
konteynerlerinde ilaçlama çalış-
malarını hızlandırdı. Bayraklı
Belediyesi İklim Değişikliği ve
Sıfır Atık Müdürlüğü koordinas-
yonunda cadde ve sokaklar, park-
lar, yeşil alanlar, dere kenarları ve
çöp konteynerlerinin bulunduğu böl-
gelerde düzenli ilaçlama çalışmaları gerçek-
leştiriliyor. Vatandaşlardan gelen talepler de
değerlendirilerek ihtiyaç duyulan noktalarda çalış-
malar yoğunlaştırılıyor. 25 mahallede belirlenen

program dahilinde sürdürülen ilaçlama çalışmala-
rıyla özellikle yaz aylarında artış gösteren

sivrisinek ve haşere oluşumunun
önüne geçilmesi hedefleniyor.

İnsan sağlığına zarar vermeyen
ürünlerin kullanıldığı uygulama-
larla vatandaşların daha sağlıklı
ve huzurlu bir çevrede yaşama-
ları amaçlanıyor. Belediye Baş-

kanı İrfan Önal, çalışmalara
ilişkin, “Vatandaşlarımızın sağlıklı

ve huzurlu bir çevrede yaşamaları ön-
celiklerimiz arasında yer alıyor. Ekipleri-

miz, belirlenen program doğrultusunda ilçemizin
tüm mahallelerinde düzenli olarak ilaçlama çalışma-
larını sürdürüyor” dedi. HABER MERKEZİ

Devlet desteğiyle
patron oldu
2 Denetimli serbestlik sürecinden yararla-
nan 45 yaşındaki 5 çocuk babası Cemal Çi-
nioğlu, aldığı hibe desteğiyle hayalini
kurduğu kaporta dükkanını açarak kendi işi-
nin patronu oldu. Niğde Cumhuriyet Baş-
savcılığı Denetimli Serbestlik
Müdürlüğü'ndeki denetim sürecini tamam-
layan Cemal Çinioğlu, engelli ve eski hü-
kümlülere yönelik hibe desteğinden
yararlanmak için Niğde Koruma Kurulu
Başkanlığına başvurdu. Başvurusunun kabul
edilmesinin ardından aldığı destekle iş yerini
kuran Çinioğlu, Ata Sanayi Sitesi'nde açtığı
iş yerinde iki kişiye de istihdam sağladı. İHA

2 Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent
Nuri Çavuşoğlu, Ocak ayında temeli atılan
Yunus Emre Sosyal Tesisi ile kaba inşaatı ta-
mamlanan Egekent Karaman Güneşli Günler
Çocuk Gelişim Merkezi’ndeki çalışmaları ye-
rinde inceledi. Başkan Çavuşoğlu, saha ilerle-
meleri ve planlanan takvim hakkında teknik
ekipten detaylı bilgi aldı. Başkan Çavuşoğlu,
vatandaşların yaşam kalitesini artıracak yatı-
rımları bir an önce tamamlamayı hedefledikle-
rini belirterek şunları söyledi: "Yunus Emre
Sosyal Tesisi ve Egekent Karaman Güneşli
Günler Çocuk Gelişim Merkezi’nde yürütülen
çalışmaları yerinde inceleyerek son durumu de-
ğerlendirdik. Hemşehrilerimizin sosyal haya-
tına katkı sağlayacak yaşam alanlarını ve
çocuklarımızın güvenli, modern ortamlarda
eğitim alacağı projeleri yakından takip ediyo-
ruz. Denizli’mize yakışan hizmetleri vatandaş-
larımızla buluşturmak için çalışmalarımızı
kararlılıkla sürdürüyoruz." İHA 

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin
raylı sistem ulaşımını sağlayan İzmir
Metro AŞ, ulaşımda kullandığı raylı
araçların bakım, onarım ve revizyon
çalışmalarını kendi bünyesinde yürü-
terek önemli bir başarıya ve tasarrufa
imza atıyor. 2025 yılında rayı sistem
işletmeciliğinde yüzde 100 kurum içi
işletme modeline ulaşan şirket, kaza
ya da farklı nedenlerle hasar gören,
kullanılamayan, kullanılması tehlikeli
hale gelen metro ve tramvay araçla-
rını da kendi mühendislik ve teknik

ekiplerinin bilgi birikimi, özverili ça-
lışmaları sayesinde yeniden hizmete
kazandırıyor. Araçlarda gerçekleştiri-
len kapsamlı onarım ve yenileme ça-
lışmaları sonucunda İzmir Metro’nun
hem işletme maliyetleri düşürülüyor
hem de toplu ulaşımda güvenli ve ke-
sintisiz hizmet sürdürülüyor.

MALİYET AVANTAJI SAĞLANDI

Kaza nedeniyle hasar gören T105
numaralı tramvay aracı, İzmir Metro
AŞ teknik ekiplerinin yürüttüğü plan-

lama, mühendislik, bakım ve onarım
çalışmalarıyla yaklaşık 19 haftada ye-
niden işletime kazandırıldı. Şase ve
gövde onarımlarından elektrik altya-
pısı, sürücü kontrol, haberleşme, gü-
venlik, klima ve fren sistemlerine
kadar birçok kritik işlem kurum içi
imkanlarla tamamlandı. Kapsamlı
testlerin ardından yeniden hizmete
alınan araç sayesinde dışa bağımlılık
azaltılırken önemli ölçüde maliyet
avantajı sağlandı.

610 numaralı CNR marka metro

treninde oluşan hasarların giderilme-
sine yönelik çalışmalar İzmir Metro
AŞ atölyesinde sürüyor. Araç gövdesi
ve şasesinde gerekli mekanik düzelt-
meler yapılırken, tahrik sistemi, sü-
rücü kabini, camlar ve kapı
sistemlerinde bakım ve yenileme ça-
lışmaları gerçekleştiriliyor. Elektrik-
elektronik ekipmanlar ile enerji,
kumanda ve haberleşme hatlarına
ilişkin kontrol, test ve montaj işlem-
leri de uzman ekipler tarafından yü-
rütülüyor. HABER MERKEZİ

İzmir Metro AŞ, yüzde 100 kurum içi işletme modeli kapsamında hasar gören metro ve tramvay
araçlarını kendi atölyelerinde onarıp yeniden hizmete kazandırıyor. Kurumun mühendislik ve
teknik kapasitesi sayesinde dışa bağımlılık azalırken önemli ölçüde maliyet tasarrufu sağlanıyor
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Başkanlardan Gediz için ortak çağrı

Yatırımları 
yerinde inceledi 

Bayraklı’nın 25 mahallesi sineklere karşı ilaçlandı

Avrupa fuarcılığı İzmir’de buluştu

İzmir Metro araçlarını 
kendi gücüyle yeniliyor
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Çay üreticisinden 
fiyat tepkisi 

İzmir Amerikan
Hastanesi açıldı

2 ÇAYKUR yoğunluğun artmasıyla konten-
jan uygulamasına geçince özel sektörde çay
taban fiyatının altına düşerek üreticinin tepki-
lerinin hedefi oldu.   Bayram tatili boyunca çay
toplayan üreticilerin çaylarını biran evvel bitir-
mek istemesi Çay İşletmeleri (ÇAYKUR)
Genel Müdürlüğü bünyesinde çalışan fabrika-
larda izdihama sebep oldu. İşleme kapasitesine
ulaşan ÇAYKUR bu kez kontenjan ve rande-
vulu sistem uygulamasına geçiş yapmak zo-
runda kaldı. Kurum her ne kadar ‘Acele
etmeyin, çayınızın tamamını alacağız' dese de
bir an evvel çayını bitirmek isteyen çay üretici-
leri bu kez özel sektörlere yöneldi. Özel sektör-
ler de çayın çok olmasından ötürü fiyat
düşürünce üreticiler tepki gösterdi. 

GEBE YAPTILAR

Özel sektör devlerinden Doğuş Çay'ın da fiyat
düşürdüğünü ve bu durumun diğer özel sektör-
lerde karşılık bulduğundan şikayet eden çay
müstahsili Nuray Kutlu, "Çaylar güzel, bunlar
bizim mesleğimiz ama çok şikayetçiyiz. Böyle
bir sistem olmaz. Bayramdan önce açılan kam-
panya nedeniyle herkes çayını topladı bitirdi.
Yoğunluk oluşunca bayramdan sonra konten-
jan uygulamasına geçildi. Doğuş Çay'a bizi
gebe yaptılar. ÇAYKUR kontenjanı düşür-
düğü için Doğuş Çay'da fiyatı aşağıya indirdi.
29 TL'ye indirdi. Bizimle borsa gibi oynuyor-
lar. Doğuş Çay ne yaparsa hepsi de onu yapı-
yor. Doğuş Çay bizi parmağında oynatıyor.
Bütün özel sektörleri. Doğuş Çay ne diyorsa
öbürleri de onu yapıyor" dedi. Ayşe Kutlu
isimli bir başka çay üreticisi ise, "Yaş çay se-
zonu güzel gidiyor ama hemen kontenjan dü-
şünce özel sektörlerin eline düştük. Özel
sektörlerin eline düşünce de haliyle fiyatları
düşürüyorlar. İster istemez müstahsili kırıyor-
lar. Biz büyük zarardayız bu konuda ve şikayet-
lerimiz var" şeklinde konuştu. İHA

TOBB Çimento Meclisi
Başkanı Adil Sani
Konukoğlu oldu

2 İzmir Amerikan Hastanesi, Balçova'da düzenle-
nen törenle açıldı. Koç Topluluğu’nun 100. yılı
kapsamında hayata geçirilen uluslararası nitelikteki
sağlık yatırımı ileri sağlık teknolojileri, nitelikli insan
kaynağı ve hasta odaklı yaklaşımıyla bölgeye en-
tegre sağlık deneyimi kazandırmayı hedefliyor.
Hasta bakım ve tedavisinde mükemmeliyet anlayı-
şıyla bir "ustalık merkezi" olarak konumlanan
köklü sağlık kurumu Amerikan Hastanesi, yüzyıllık
tecrübesini İzmir Amerikan Hastanesi ile kente ta-
şıdı. Geniş bir davetli kitlesine ev sahipliği yapan
açılış töreni, sağlık sektörü temsilcilerinin yanı sıra iş
ve  siyaset dünyasının önde gelen isimlerini Balço-
va'da buluşturdu. Vehbi Koç Vakfı Yönetim Ku-
rulu Başkanı Semahat Arsel ve Koç Healthcare
CEO’su Erhan Bulutcu’nun ev sahipliğindeki tö-
rene Koç Holding Şeref  Başkanı Rahmi Koç ve
Yönetim Kurulu Başkan Vekili Ali Koç, İzmir Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil Tugay ve iş
dünyasının temsilcileri katıldı. Koç Holding Şeref
Başkanı Rahmi Koç, bölge halkına güvenilir, yük-
sek nitelikli ve sürdürülebilir sağlık hizmeti sunma
vizyonunun güçlü bir adımını İzmir'de atmaktan
büyük mutluluk duyduklarını ifade etti. İleri sağlık
teknolojileri ve hasta odaklı yaklaşımla şekillendiri-
len bütüncül ekosistemin tüm Ege Bölgesi'ne en-
tegre bir sağlık deneyimi kazandıracağını belirtti.
Doktorluk mesleğine ilk adımı atarken üç ay bo-
yunca Amerikan Hastanesi'nde eğitim gördüğünü
açıklayan İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay, kurumun köklü kültürüne bizzat
şahit olduğunu vurguladı. Dr. Tugay, uluslararası
standartlardaki böyle büyük bir sağlık yatırımının
İzmir'e kazandırılmasından dolayı Koç Ailesi'ne te-
şekkürlerini sundu. HABER MERKEZİ

2 Türkiye Odalar ve Borsalar
Birliği (TOBB) T. Çimento ve Çi-
mento Ürünleri Meclisi Toplantı-
sı’nda gerçekleştirilen seçim
sonucunda TÜRKÇİMENTO
Yönetim Kurulu Başkanı Adil
Sani Konukoğlu, TOBB Çimento
ve Çimento Ürünleri Meclisi’nin
Başkanı oldu. Seçimin ardından
değerlendirmelerde bulunan Ko-
nukoğlu, “TOBB Çimento ve Çi-
mento Ürünleri Meclis Başkanlığı
görevini üstlenmekten büyük bir
memnuniyet duyuyorum. Sektö-
rümüz, yeşil dönüşümden dijital-
leşmeye, sürdürülebilirlikten
uluslararası rekabete kadar birçok
başlıkta önemli bir dönüşüm süre-
cinden geçiyor. Meclisimiz çatısı
altında tüm paydaşlarımızla bir-
likte hareket ederek sektörümüzün
rekabet gücünü artıracak, sürdü-
rülebilir büyümesini destekleyecek
ve ülkemizin kalkınma hedeflerine
katkı sunacak çalışmaları kararlı-
lıkla sürdüreceğiz” dedi. TÜRK-
ÇİMENTO verilerine göre 2025
yılında sektörün toplam çimento
üretiminin 97,8 milyon tona ulaş-
tığını belirten Konukoğlu, iç satış-
ların 82,2 milyon ton, ihracatın ise
15,6 milyon ton olarak gerçekleşti-
ğini söyledi. Üretilen çimentonun
yaklaşık yüzde 16’sının dış pazar-
lara ihraç edildiğini vurgulayan
Konukoğlu, sektörün üretim kap-
asitesi, ihracat gücü ve iç pazar di-
namizmi açısından güçlü
performansını sürdürdüğünü kay-
detti. HABER MERKEZİ

EİB’nin 2026 yılının Ocak-Mayıs dö-
neminde ihracatı yüzde 1,9 artışla 7 mil-
yar 709 milyon dolar olurken son bir yıllık
dönemde ihracatı ise yüzde 2 artışla 18
milyar 649 milyon dolar olarak gerçekleşti.
Sanayi ihracatı Mayıs ayında yüzde 2 ar-
tışla 883 milyon dolar, tarım ihracatı ise
yüzde 14 azalışla 546 milyon dolar olarak
gerçekleşti. 

BÖLGE İHRACATI 
2.5 MİLYAR DOLAR

242 milyon dolar ihracat yapan Ege
Demir ve Demirdışı Metaller İhracatçıları
Birliği zirvedeki yerini korudu. Demir de-
mirdışı metaller ihracatçıları Mayıs ihraca-
tını yüzde 2,6 artırdı. Ege Su Ürünleri ve
Hayvansal Mamuller İhracatçıları Birliği
yüzde 3 artışla 154 milyon dolar, Ege
Maden İhracatçıları Birliği 128 milyon do-
larlık ihracatla Mayıs ayını geride bıraktı.
Ege Hazırgiyim ve Konfeksiyon İhracatçı-
ları Birliği 102 milyon dolarlık döviz ge-
tirdi. Ege Tütün İhracatçıları Birliği 88
milyon dolarlık, Ege Hububat Bakliyat
Yağlı Tohumlar ve Mamulleri İhracatçıları
Birliği Mayıs ayında 79 milyon dolar ihra-
cat gerçekleştirdi. Ege Yaş Meyve Sebze
İhracatçıları Birliği 77 milyon dolar, Ege
Kuru Meyve ve Mamulleri İhracatçıları
Birliği 60 milyon dolarlık ihracatı kayda
aldı. Ege Mobilya Kağıt ve Orman Ürün-
leri İhracatçıları Birliği, 61 milyon dolarlık,
Ege Tekstil ve Hammaddeleri İhracatçıları
Birliği 29 milyon dolar ihracat yaptı. Ege
Zeytin ve Zeytinyağı İhracatçıları Birliği,

20 milyon dolarlık dövizi, Ege Deri ve
Deri Mamulleri İhracatçıları Birliği ise ih-
racatını 8 milyon dolarlık dövizi Türki-
ye’ye kazandırdı. Ege Bölgesi, Mayıs’Ta 2
milyar 583 milyon dolarlık ihracat gerçek-
leştirdi. İzmir’de yerleşik iki serbest bölge
İzmir’in ihracatına 255 milyon dolarlık
katkı sağladı. İzmir, 1 milyar 462 milyon
dolarlık ihracatla Ege Bölgesi ihracatının
yüzde 56’sını tek başına gerçekleştirdi. De-
nizli, 382 milyon dolar, Manisa 344 mil-
yon dolar ihracat yaptı. Muğla 107 milyon
dolarlık ihracatı, Balıkesir 104 milyon do-

larlık ihracatı Türkiye’ye kazandırdı.
Aydın, 84 milyon dolarlık döviz getirisine
imza attı. Kütahya ihracatı 41 milyon
dolar, Afyonkarahisar 31 milyon dolar,
Uşak 24 milyon dolar ihracat yaptı.

Ege İhracatçı Birlikleri Koordinatör
Başkanı Muhammet Öztürk, “Bayram-
larla 6 iş günü eksik çalıştığımız mayıs, Ege
ihracatında 500 milyon dolarlık kayba
neden oldu. Ancak, çalışıyoruz. Ege
Demir ve Demirdışı Metaller İhracatçıları
ile Ege Su Ürünleri ve Hayvansal Mamul-
ler İhracatçıları ihracatlarını artırdı” dedi.

Avrupa Birliği ve ABD pazarlarında tale-
bin canlılığını sürdürdüğüne dikkat çeken
Öztürk, “En büyük iki ihracat pazarımız
AB ve ABD'den gelen siparişlerde olumlu
sinyaller var. Haziranla birlikte ihracat
performansımızın yeniden ivme kazanma-
sını ve yıllık bazda Ege İhracatçı Birlikleri
ihracatının 19 milyar dolar seviyesini aş-
masını hedefliyoruz. Çin’de ürün fiyatları-
nın yükselmesi ve kapasite kullanımının
düşmesi, Türk ihracatçısı açısından reka-
bet avantajı” diye konuştu. 
HABER MERKEZİ

Ege Maden İhracatçıları Birliği,
Türkiye’nin 2025 yılında 1 milyar 60
milyon dolar doğal taş ihraç ettiği 7
ülkeden 30 ithalatçıyı Afyonkarahisar
Blok Mermer Fuarı’na getirmek için
kolları sıvadı. Türkiye’nin doğal taş
ihracatının yüzde 51’ini yaptığı Ame-
rika Birleşik Devletleri, Çin, Hindis-
tan, İtalya, İspanya, Fas ve Mısır’dan
gelecek ithalatçılar Afyonkarahisar
Blok Mermer Fuarı’nda onlarca
Türk doğal taş ihracatçılarıyla yüz-
lerce ikili iş görüşmesi yapacak. 

Türk doğal taş sektörünün 150
farklı çeşit, 650 renk ve desen seçe-
neği sunduğu bilgisini veren Ege
Maden İhracatçıları Birliği Başkanı
İbrahim Alimoğlu, 14-17 Nisan 2026
tarihlerinde düzenlenen İzmir
Marble Doğal Taş ve Teknolojileri
Fuarı’na; Hindistan, Rusya, ABD,
Çin, Meksika, İngiltere, İtalya, Kaza-
kistan, Kolombiya, Azerbaycan, Fas,
Yunanistan, Romanya, Fransa, Al-
manya, Hollanda ve Polonya’dan it-
halatçıların katıldığı “Alım Heyeti”
organize ettiklerini, 2026 yılındaki

ikinci “Alım Heyeti”ni Afyonkarahi-
sar Blok Mermer Fuarı için planla-
dıklarını vurguladı. 

Ticaret Bakanlığı’nın desteğiyle
düzenledikleri “Alım Heyeti” etkinlik-
lerinde dünyanın dört bir tarafından
ithalatçılarla, doğal taş ihracatında
dünyanın ilk üçünde yer alan Türk
doğal taş ihracatçılarını bir araya ge-
tirdiklerinin altını çizen Alimoğlu,
“Türk doğal taş ihracatının artırmak
adına düzenlenen her fuara Tür-
kiye’nin doğal taş ihracatının lideri
ihracatçı birliği olarak omuz veriyo-
ruz. Dünya’nın dört bir tarafından
gelen ithalatçılar ikili iş görüşmeleri
yanında mermer ocaklarını da ziya-
ret ederek, sektörümüzün gücünü ye-
rinde görmüş olacaklar” ifadelerini
kullandı. Ege Maden İhracatçıları
Birliği’nin Afyonkarahisar Blok Mer-
mer Fuarı kapsamında “Alım Heyeti”
düzenlediği ülkelerden Amerika Bir-
leşik Devletleri 2025 yılında 432 mil-
yon dolarlık Türk doğal taşı
ithalatıyla zirvede yer aldı. 

Çin, 390 milyon dolarlık doğal taş

talebiyle zirve takibini sürdürdü.
Hindistan 145 milyon dolarlık Türk
doğal taşı ithal ederek “Alım He-
yeti”ne katılan ülkeler arasında
üçüncü sıraya tutundu. 

2025 yılında Türkiye’den Fas’a 31
milyon dolarlık, İtalya’ya 28 milyon
dolarlık, Mısır’a 18 milyon dolarlık
ve İspanya’ya 16 milyon dolarlık
doğal taş ihraç edildi. 

Afyonkarahisar Blok Mermer
Fuarı’nda 20.000 metrekarelik sergi
alanında, doğaltaş sektörünün göz
bebeği olan 1.500 adet blok mermer
alıcıların beğenisine sunulacak. 

Sektörün tüm paydaşlarını bir
araya getiren fuarda makine üretici-
leri, sivil toplum kuruluşları ve bele-
diyelerin de yer aldığı toplam 240
firma boy gösterirken, bu firmaların
184’ünü doğrudan doğaltaş üretici-
leri oluşturacak. Ege Maden İhracat-
çıları Birliği üyesi 84 firma fuarda
yerini alırken, Ege Maden İhracatçı-
ları Birliği üyeleri bölgenin üretim ve
ihracat gücünü temsil edecek.
HABER MERKEZİ

Afyon Blok Mermer Fuarı
dünya devlerini bekliyor
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Ege İhracatçı Birlikleri (EİB), Mayıs ayında yüzde 4,8 azalışla 1 milyar 557
milyon dolarlık ihracat gerçekleştirdi. Türkiye’nin ihracatı ise Mayısta geçen 
yılın aynı ayına kıyasla yüzde 9,3 azalarak 22 milyar 504 milyon dolar oldu



EGİAD TİYATRO KULÜBÜ’NDEN SANATLA İYİLİĞE UZANAN BİR YOLCULUK

Rüya gibi bir gece
Ege Genç İş İnsanları Derneği (EGİAD), üyeleri-

nin yalnızca iş dünyasında değil; kültür, sanat ve sos-
yal sorumluluk alanlarında da aktif  rol almalarını
teşvik eden çalışmalarına bir yenisini daha ekledi. 4
Haziran 2026 tarihinde Sahne Tozu Tiyatrosu Hal-
dun Dormen Sahnesi'nde gerçekleştirilen gösteri,
EGİAD üyeleri, iş dünyası temsilcileri, eğitim gönül-
lüleri ve sanatseverlerin yoğun katılımıyla sahne-
lendi. Aylar süren özverili hazırlık sürecinin
ardından perde açan oyun, izleyicilerden tam not
aldı. Gösterinin açılışında konuşan EGİAD Yöne-
tim Kurulu Başkanı M. Kaan Özhelvacı, gecenin
yalnızca bir tiyatro gösterisinden ibaret olmadığını
vurgulayarak, "Bu akşam burada yalnızca bir ti-
yatro oyunu izlemedik. Bir emeğe tanıklık ettik. Bir
hayale ortak olduk. Sanatın, dayanışmanın ve iyili-
ğin aynı sahnede nasıl buluştuğunu hep birlikte gör-
dük" dedi.

SANATIN BİRLEŞTİRİCİ GÜCÜ

Özhelvacı, sanatın birleştirici gücüne inandıkla-
rını belirterek, EGİAD Tiyatro Kulübü'nün sahne-
lediği Bir Yaz Gecesi Rüyası ile izleyicilerle
buluşmanın mutluluğunu yaşadıklarını ifade etti.
Oyunun ortaya çıkmasında emeği geçen tüm pay-
daşlara teşekkür eden Özhelvacı, sahneye çıkan

oyunculara, yönetmen Banu Gü-
müşkaynak'a, provalara ev sahipliği
yapan Çamlaraltı Koleji'ne ve Sahne
Tozu Tiyatrosu'na teşekkür etti. Ay-
rıca projeye katkı sunan EGİAD Yö-
netim Kurulu üyeleri, Toplum,
Sanat ve Spor Komisyonu ile ça-
lışma arkadaşlarını da kutladı. Gös-
teriden elde edilen tüm gelir,
çocukların ve gençlerin nitelikli eği-
time erişimine katkı sağlamak ama-

cıyla Ege Çağdaş Eğitim Vakfı'na (EÇEV)
bağışlandı. Böylece sanatın dönüştürücü gücü, eği-
time destek sağlayan somut bir sosyal faydaya dön-
üştü. Gösterinin tüm gelirlerinin EÇEV'e
bağışlanmasının geceye ayrı bir anlam kattığını vur-
gulayan Özhelvacı, Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk'ün "Tiyatro, bir memleketin kültür seviyesinin
aynasıdır" sözünü hatırlatarak, "Biz de bu akşam o
aynada; emeği, cesareti, dayanışmayı ve iyiliği gör-
dük" ifadelerini kullandı.

DAYANIŞMA ALKIŞLANDI

Ege Çağdaş Eğitim Vakfı Yönetim Kurulu Baş-
kanı Leyla Şensöz ise, gecenin anlam ve önemine
dikkat çekerek şunları söyledi: "Bir toplumun geliş-
mişlik düzeyi; eğitime, bilime ve sanata verdiği de-
ğerle ölçülür. EGİAD Tiyatro Kulübü'nün büyük
bir özveriyle Shakespeare'in Bir Yaz Gecesi Rüyası
adlı eserini sahneye taşıması ve bu gecenin tüm geli-
rini vakfımıza bağışlaması, toplumsal dayanışmanın
en güzel örneklerinden biridir. Bu anlamlı alkışlar,
yalnızca sahnedeki başarıya değil, aydınlık bir gele-
cek için eğitimde fırsat eşitliği bekleyen yüzlerce ço-
cuğun ve gencin yarınlarına ithaf  edilmiştir. Eğitime
sağladıkları bu çok özel destek için başta Yönetim
Kurulu Başkanı M. Kaan Özhelvacı olmak üzere,
tüm EGİAD Ailesi'ne ve emeği geçen herkese teşek-
kürlerimi sunuyorum” dedi.

EGİAD üyelerinden oluşan oyuncu kadrosunun
sergilediği performanslar gece boyunca büyük beğe-
niyle takip edilirken, etkinlik aynı zamanda üyeler
arasındaki dayanışma kültürünün, ortak üretim an-
layışının ve gönüllülük ruhunun güçlü bir örneği
olarak öne çıktı. Sanatın, dayanışmanın ve iyiliğin
aynı sahnede buluştuğu gece; hem kültürel üretime
hem de eğitime sağladığı katkıyla uzun süre hafıza-
larda yer alacak anlamlı bir sosyal sorumluluk etkin-
liği olarak tamamlandı. HABER MERKEZİ

Karşıyaka Kent Konseyi Engelsiz
Yaşam Meclisi bünyesinde faaliyetlerini
sürdüren Bir Nota Bir Gülüş Korosu,
gerçekleştirdiği konserle izleyenlere
duygu dolu anlar yaşattı. Ahmet Piriştina
Balkan Kültür Merkezi’nde düzenlenen
etkinlik, müziğin birleştirici gücüyle en-
gelli bireylerin sosyal yaşama katılımını
ve görünürlüğünü sanat aracılığıyla bir
kez daha gözler önüne serdi. Konsere;
Karşıyaka Belediye Başkan Vekili Kez-
ban Kaya, Karşıyaka Kent Konseyi Baş-
kanı Dilek Karcı, Kent Konseyi’nin
önceki dönem başkanı Selman Boyacı-
oğlu, Genel Sekreter Sema İzgür, Yü-
rütme Kurulu üyeleri, sivil toplum
kuruluşlarının temsilcileri ve çok sayıda
vatandaş katılım sağladı. 

Aylardır büyük bir heyecan ve disiplinle
konsere hazırlanan koro üyeleri, sahne
performanslarıyla izleyicilerden tam not
aldı. Şarkıların söylendiği, dansların edil-
diği gecede katılımcılar coşku dolu anlara
tanıklık etti. Karşıyaka Belediyesi’nin des-
tekleriyle, Koro Şefi Çiğdem Sabuncu-
oğlu yönetiminde çalışmalarına devam
eden koro, 12 yıl önce dönemin Engelsiz
Yaşam Meclisi Başkanı Hülya Polat ve
Nilgün Öztürk tarafından temelleri atılan

bu anlamlı projeyi 12 yıldır aralıksız sür-
dürüyor. Engelli bireyler ve annelerinin
omuz omuza vererek oluşturduğu koro,
sadece bir müzik grubu değil, aynı za-
manda birlikte üretimin ve dayanışmanın
en güçlü simgelerinden biri olarak varlı-
ğını sürdürüyor. Karşıyaka Kent Konseyi
Başkanı Dilek Karcı, “Karşıyaka Kent
Konseyi olarak engelleri sevgi ve dayanış-
mayla aşmak, bu konuda toplumsal far-
kındalık oluşturulmasına katkı sunmak
adına birçok çalışma gerçekleştiriyoruz.

Çiğdem Hanım’a gönüllü çalışmaları ve
desteği için ayrıca teşekkürlerimi sunuyo-
rum. Önceki dönem başkanımız Selman
Boyacıoğlu da aramızda, destekleri için
kendisine de teşekkür ederim. Kent Kon-
seyi ailesi olarak bir arada, omuz omuza
çalışmaya devam edeceğiz. Destek sunan,
katkı koyan herkesin emeğine sağlık; iyi ki
varsınız” diye konuştu. Konuşmasının ar-
dından Karcı, çalışmaları ve destekleri
için Şef  Çiğdem Sabuncuoğlu’na teşek-
kür belgesi takdim etti.  Engelsiz Yaşam

Meclisi Başkanı Ender Önder Feroğlu ise,
“Bir Nota Bir Gülüş koromuz harika bir
konser gerçekleştirdi. Tüm çalışmaları-
mızda olduğu gibi bizlerden desteklerini
esirgemeyen Belediye Başkanımız Yıldız
Ünsal'a, Kent Konseyi Başkanımız Dilek
Karcı ve yürütme kuruluna,sivil toplum
kuruluşlarının temsilcilerine, seyircileri-
mize, annelerimize, şefimiz Çiğdem Sa-
buncuğolu'na ve özel gençlerimize
teşekkür ederiz” dedi. 
EGEMEN SAYIN

Karabağlar Belediyesi tarafından bu yıl
ikinci kez düzenlenecek Karabağlar
Akademi Yaz Programı için başvurular
başladı. "Çocuk Dostu Kent" temasıyla
gerçekleştirilecek program, farklı üniver-
sitelerden öğrencileri Karabağlar 'da bu-
luşturarak kentin geleceğine yönelik
projelerin geliştirilmesine katkı sunacak.
29 Haziran – 21 Temmuz tarihleri ara-
sında gerçekleştirilecek Karabağlar Aka-
demi 2. Yaz Programı, yerel yönetimler
ile akademi arasındaki iş birliğini güçlen-
dirmeyi, öğrencilerin mesleki gelişimle-
rine katkı sağlamayı ve kent yaşamına
yönelik yenilikçi fikirlerin ortaya çıkma-
sını amaçlıyor. Bu yılın teması olarak be-
lirlenen "Çocuk Dostu Kent" yaklaşımı
kapsamında öğrenciler, çocukların gü-
venli, erişilebilir ve kapsayıcı kamusal
alanlara erişimini merkeze alan çalışma-
lar yürütecek. Program boyunca gerçek-
leştirilecek saha araştırmaları, atölye
çalışmaları ve proje geliştirme süreçle-
riyle katılımcılar, Karabağlar'ın çocuklar
için daha yaşanabilir bir kent haline gel-
mesine yönelik öneriler hazırlayacak.
HABER MERKEZİ

2 Muğla’nın Köyceğiz ilçesi Naip Hü-
seyin Anadolu Lisesi’nin okul duvarları
öğretmen ve öğrenciler tarafından
sanat, bilim, spor ve müzik temalı gör-
seller ile ilham verici mesajlarla renklen-
dirildi. Köyceğiz İlçe Millî Eğitim
Müdürü Taner Şen, Naip Hüseyin
Anadolu Lisesi’ni ziyaret ederek yürütü-
len proje ve faaliyetler hakkında bilgi
aldı. Ziyaret kapsamında, Harezmi Eği-
tim Modeli çerçevesinde okul duvarla-
rını sanat, bilim, spor ve müzik temalı
görseller ile ilham verici mesajlarla ren-
klendiren öğretmen ve öğrencilerin ça-
lışmalarını yakından gören İlçe Milli
Eğitim Müdürü Şen, ortaya çıkan ren-
kli eserleri inceledi. İHA

2 Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafın-
dan düzenlenen "Şarkılarla Nazım Hika-
yesi" müzikli anlatı programı, Manisalı
sanatseverlere unutulmaz ve duygu dolu
bir gece yaşattı. Gecede konuşan Manisa
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu, "Bu ülkede değişim ve dönüşüm için
mücadele eden insanlar her dönemde
bedel ödemiş. Ancak yılmadan, umudunu
kaybetmeden mücadeleye devam etmek
gerekiyor" dedi. Manisa Büyükşehir Bele-
diyesi Şehir Tiyatrosu Uğur Mumcu Sah-
nesi, Türk edebiyatının dev çınarı Nâzım

Hikmet’i anma etkinliğinde tarihi gecele-
rinden birine tanıklık etti. Şairin yaşamı,
mücadelesi ve ölümsüz dizeleri, müzikle
harmanlanarak muhteşem bir sahne göste-
risiyle izleyiciyle buluştu. Gecede edebiyat
ve müzik adeta tek vücut oldu. Gazeteci-
yazar Barış İnce’nin etkileyici anlatımıyla
derinleşen programa güçlü sesleriyle solist-
ler Teyfik Rodos ve Zeynep Halvaşi eşlik
etti. Nâzım Hikmet’in hafızalara kazınan
şiirleri ve bestelenmiş eserleri, salonu dol-
duran yüzlerce sanatsever tarafından
ayakta alkışlandı. Şairin ölüm yıl dönümü

dolayısıyla düzenlenen geceye Manisa Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu,
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Bala-
ban, Fındıklı Belediye Başkanı Ercüment
Şahin Çervatoğlu, MASKİ Genel Mü-
dürü Ali Kılıç, Yunusemre Belediyesi Baş-
kan Yardımcısı Efe Yakkan, Genel
Sekreter Yardımcısı Ulaş Aydın, Kültür,
Sanat ve Sosyal İşler Dairesi Başkanı Ural
Sevener, siyasi parti temsilcileri ve çok sa-
yıda vatandaş katıldı. Gösterinin sonunda
sahneye çıkarak sanatçılara teşekkür hedi-
yelerini takdim eden Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı Besim Dutlulu, Nazım
Hikmet’in yaşamının her döneminde
umudun simgesi olduğunu vurguladı. Baş-
kan Dutlulu, "Nazım Hikmet’in hayatını
yeniden dinleyince insan şunu görüyor; bu
ülkede değişim ve dönüşüm için mücadele
eden insanlar her dönemde bedel ödemiş.
Ancak yılmadan, umudunu kaybetmeden
mücadeleye devam etmek gerekiyor. Tür-
kiye’de bazı şeyleri değiştireceğiz. Bunu da
sizlerin desteğiyle başaracağız. İnanın siz-
den başka hiçbir gücümüz yok. İyi ki varsı-
nız" dedi. İHA

Karabağlar’da
gençler buluşuyor

Nazım Hikmet şiirler ve şarkılarla anıldı

EGİAD Toplum, Sanat ve Spor Komisyonu bünyesinde faaliyet gösteren EGİAD Tiyatro Kulübü, 
William Shakespeare'in ölümsüz eseri Bir Yaz Gecesi Rüyası ile sanatseverleri büyülü bir yolculuğa çıkardı
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Karşıyaka’da ‘Bir Nota Bir Gülüş’ korosu

Köyceğiz’de okul
renklendirildi
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